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Как через интернет подать запрос на получение выписки из ЕГРН?
Единый государственный реестр недвижимости (ЕГРН) содержит полную и актуальную информацию об объектах недвижимости на территории страны. Чтобы получить информацию о конкретном объекте, необходимо заказать выписку сведений из ЕГРН. Выписка является подтверждающим документом для осуществления процедур в сфере оформления недвижимости. Выписки могут быть разные: о кадастровой стоимости, о переходе прав, о содержании правоустанавливающих документов и др. Выписка сведений из ЕГРН предоставляется по специальному запросу, который можно оформить в офисах центра «Мои Документы» или на официальном сайте Росреестра. Второй вариант предполагает самостоятельное формирование запроса через интернет.
Чтобы подать запрос на получение выписки через интернет, следует выполнить определенный алгоритм действий. На главной странице портала Росреестра перейти в раздел «Электронные услуги и сервисы», выбрать «Получение сведений ЕГРН». Справа в меню представлены виды выписок, доступные для запроса посредством портала. Алгоритм получения каждой выписки одинаков: после выбора нужного вида выписки появляется форма запроса для заполнения. Форма предполагает обязательный ввод информации о типе объекта и адрес. Также можно указать кадастровый (или условный) номер объекта. Заявителю нужно выбрать способ предоставления сведений: бумажный документ или ссылка на электронный документ. Далее следует заполнить сведения о заявителе или его законном представителе: ФИО, СНИЛС, паспортные данные, номер телефона и адрес электронной почты, а также при необходимости почтовый адрес. Для перехода на следующий шаг заполнения формы нужно обязательно дать согласие на передачу персональных данных, поставив галочку. Далее следует загрузить необходимые документы для получения сведений ограниченного доступа. При загрузке документов представителем заявителя обязательна нотариально заверенная доверенность. После заполнения формы и загрузки документов происходит проверка данных. 
Электронные сервисы Росреестра призваны упрощать порядок получения государственных услуг и улучшать качество их предоставления. Использование интернет-сервисов ведомства позволяет минимизировать временные и финансовые затраты.
Материал предоставлен пресс-службой Кадастровой палаты по Новосибирской области.


Контакты пресс-службы
Кадастровой палаты
по Новосибирской области:
(383) 347-59-49
press@54.kadastr.ru
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