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О коррупционном нарушении можно сообщить по единому номеру «телефона доверия»
В Кадастровой палате по Новосибирской области ведется систематическая работа по профилактике и противодействию коррупции. Для сотрудников установлены четкие ограничения и запреты, определена ответственность за их нарушение. Регулярно проводятся мероприятия по антикоррупции, осуществляется разъяснение положений правовых актов, действующих в сфере противодействия коррупции.
Кадастровая палата по Новосибирской области напоминает о функционировании единого «телефона доверия» по вопросам противодействия коррупции: 8(800)100-18-18.
Телефон оснащен автоматической системой записи поступающих обращений, поэтому может принимать звонки круглосуточно без перерывов и выходных. Анонимные или неразборчивые обращения, а также обращения, не касающиеся коррупционных действий работников учреждения, не рассматриваются.  
Кроме единого «телефона доверия» о коррупционном правонарушении работников учреждения можно сообщить по электронной почте: antikor@kadastr.ru или на официальном сайте Кадастровой палаты в подразделе «Противодействие коррупции» раздела «Обратная связь».
Материал предоставлен пресс-службой Кадастровой палаты по Новосибирской области.

Контакты пресс-службы
Кадастровой палаты
по Новосибирской области:
(383) 347-59-49
press@54.kadastr.ru
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