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«Публичная кадастровая карта» предоставляет сведения об объектах недвижимости
«Публичная кадастровая карта» – бесплатный электронный сервис Росреестра, предоставляющий информацию об объектах недвижимости в режиме онлайн. 
Сервис можно найти на официальном сайте Росреестра в разделе «Электронные услуги и сервисы». Информация сервиса представлена как в текстовом, так и в графическом виде на карте. Сервис предоставляет такие основные сведения ЕГРН, как кадастровый номер; местоположение объекта; площадь и характерные точки границ; дата постановки объекта на кадастровый учет; форма собственности на недвижимость; кадастровая стоимость. 
Чтобы найти интересующий объект на карте и получить информацию о нем, нужно указать адрес объекта недвижимости либо его кадастровый или условный номер в специальном поле для поиска. Выбрать объект можно также на карте: по щелчку мыши доступная информация появится в текстовом поле.
Достоверные и актуальные данные находятся в открытом доступе, и для просмотра не требуется специальной авторизации. Следует помнить, что в общедоступной базе данных доступны не все сведения из-за ограничений. Также представленные на сервисе сведения являются справочными и в качестве официального документа использоваться не могут.
Кадастровая палата по Новосибирской области рекомендует пользоваться электронными сервисами Росреестра, которые позволяют быстро и удобно получать интересующую информацию об объектах недвижимости.
Материал предоставлен пресс-службой Кадастровой палаты по Новосибирской области.


Контакты пресс-службы
Кадастровой палаты
по Новосибирской области:
(383) 347-59-49
press@54.kadastr.ru
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