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Новосибирцы могут оформить недвижимость, находящуюся в другом регионе страны

В 2018 году специалисты Кадастровой палаты по Новосибирской области приняли более шести тысяч заявлений на оформление недвижимости по экстерриториальному принципу: 5998 заявлений на регистрацию прав, 172 заявления на проведение кадастрового учета и 153 заявления на осуществление единой процедуры.
Подача документов по экстерриториальному принципу позволяет собственникам не выезжать из региона проживания с целью оформления документов в регион, где расположен объект недвижимости. Эта возможность предусмотрена Федеральным законом № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» и позволяет собственникам значительно экономить время и средства. 
Регистрационные действия осуществляются по месту нахождения объекта недвижимости на основании электронных документов, созданных при приеме заявления. Проведение учетно-регистрационных процедур подтверждает выписка из Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН).
При оформлении недвижимости по экстерриториальному принципу в 2018 году особой популярностью у жителей региона пользовались Алтайский и Красноярский края, Кемеровская, Московская, Иркутская, Омская и Томская области, Республика Алтай и Ямало-Ненецкий автономный округ. 
Подать заявление на оформление недвижимости по экстерриториальному принципу можно в офисе Кадастровой палаты по адресу: г. Новосибирск, ул. Красный проспект, д. 50. Предварительная запись обязательна. Записаться на прием можно на сайте Росреестра в подразделе «Офисы и приемные. Предварительная запись на прием» раздела «Электронные услуги и сервисы» или по телефону: 8(383)314-51-00. 

Материал предоставлен пресс-службой Кадастровой палаты по Новосибирской области.


Контакты пресс-службы
Кадастровой палаты
по Новосибирской области:
(383) 347-59-49
press@54.kadastr.ru
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