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На сайте Росреестра функционирует «Личный кабинет кадастрового инженера»

С помощью «Личного кабинета кадастрового инженера» на сайте Росреестра осуществляется взаимодействие специалиста с органом регистрации прав.
Использование сервиса способствует уменьшению количества ошибок кадастровых инженеров при подготовке технических и межевых планов, а также сокращению количества отказов при внесении сведений в ЕГРН. 
Электронный сервис осуществляет автоматизированную проверку документов (межевой или технический план, карта-план территории, акт обследования), затем помещается в электронное хранилище. Каждый документ получает уникальный идентифицирующий номер (УИН). Срок хранения информации в электронном хранилище - не более трех месяцев. Заявитель при подаче заявления может указать только УИН, не предъявляя документы на бумажном или электронном носителе.
Сервис доступен для кадастровых инженеров при наличии подтвержденной учетной записи на портале госуслуг. Для работы на сервисе требуется электронная подпись, которую можно получить в удостоверяющем центре Кадастровой палаты. Телефон для справок: (383)349-95-69.

Материал предоставлен пресс-службой Кадастровой палаты по Новосибирской области.




Контакты пресс-службы
Кадастровой палаты
по Новосибирской области:
(383) 349-95-69 (доб.2100)
press@54.kadastr.ru
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