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Как уменьшить размер госпошлины при регистрации недвижимости
За услуги Росреестра можно заплатить меньше, если получать их в электронном виде.

Управление Росреестра по Новосибирской области напоминает, что при получении услуги в электронном виде размер государственной пошлины для физических лиц сокращается на 30%. 

Так, если размер государственной пошлины составляет 2000 рублей, то в электронном виде государственная услуга по регистрации прав обойдется заявителю  в 1400 рублей,  экономия  составит 600 рублей!

На официальном сайте Росреестра rosreestr.ru в иформационно-телекоммуникационной сети Интернет можно подать заявление и необходимые документы на  регистрацию прав на недвижимое имущество и сделок с ним, осуществить государственный кадастровый учет, либо, в установленных законом случаях, произвести единую процедуру по государственному кадастровому учету и государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, а также сделать запрос о предоставлении сведений, содержащихся в Едином государственном реестре недвижимости.

Электронная регистрация недвижимости - это современный цивилизованный способ получения государственных услуг быстро, качественно, удобно! Преимущества электронной регистрации не только в оплате. Электронные сервисы Росреестра позволяют получать услуги, не покидая квартиру или офис, вся информация при получении услуг в электронном виде надежно защищена.

Алгоритм работы с сайтом Росреестра для получения электронных услуг по государственной регистрации недвижимости размещен на официальной странице Управления в «ВКонтакте» https://vk.com/doc-118967869_469039620.

Материал подготовлен Тогучинским отделом Управления Росреестра 
по Новосибирской области
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